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(1)表 2.1 [正]（太字：修正箇所）
x \ y 0 1 2 3 p1(x)

0 1/56 9/56 9/56 1/56 20/56
1 6/56 18/56 6/56 0 30/56
2 3/56 3/56 0 0 6/56

p2(y) 10/56 30/56 15/56 1/56 1

　
(2) 練習問題 2.5 解答 [正]（太赤字：修正箇所）

確率変数X,Y の平均・分散，およびXY の平均は以下の通りである．

E[X] = 0 × 20
56

+ 1 × 30
56

+ 2 × 6
56

=
3
4

V [X] =
(

0 − 3
4

)2

× 20
56

+
(

1 − 3
4

)2

× 30
56

+
(

2 − 3
4

)2

× 6
56

= 0.402

E[Y ] = 0 × 10
56

+ 1 × 30
56

+ 2 × 15
56

+ 3 × 1
56

=
63
56

=
9
8

V [Y ] =
(

0 − 9
8

)2

× 10
56

+
(

1 − 9
8

)2

× 30
56

+
(

2 − 9
8

)2

× 15
56

+
(

3 − 9
8

)2

× 1
56

= 0.502

E[XY ] = 1 × 18
56

+ 2 ×
( 3
56

+
6
56

)
=

9
14

以上より，共分散および相関係数は以下のようになる．

C[X,Y ] = E[XY ] − E[X]E[Y ] =
9
14

− 3
4
× 9

8
= −0.201

R[X,Y ] =
C[X,Y ]√

V [X]
√

V [Y ]
=

−0.201√
0.402 ×

√
0.502

' −0.447

(3)章末問題 3(3) 解答 [正]（太赤字：修正箇所）

(a) 成績が「優」の人の割合は，

P (x ≥ 80 − 72
8

) = P (x ≥ 1.0)

= 1 − P (x ≤ 1.0)
= 1 − 0.8413 ' 0.159

成績が「良」の人の割合は，

P (
70 − 72

8
≤ x ≤ 80 − 72

8
) = P (−0.25 ≤ x ≤ 1.0)

= P(x ≤ 1.0) − {1 − P(x ≤ 0.25)}
= 0.8413 − 1 + 0.5987 = 0.44

成績が「可」の人の割合は，

P (
60 − 72

8
≤ x ≤ 70 − 72

8
) = P (−1.5 ≤ x ≤ −0.25)

= P (0.25 ≤ x ≤ 1.5)
= P (x ≤ 1.5) − P (x ≤ 0.25)
= 0.9332 − 0.5987 ' 0.335
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成績が「不可」の人の割合は，

P (x ≤ 60 − 72
8

) = P (x ≤ −1.5)

= 1 − P (x≤ 1.5)
= 1 − 0.9332 ' 0.067

(b) Bさんの偏差値は Z = 50 +
X − µ

σ
· 10 = 50 +

68 − 72
8

· 10 = 45
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